
Хроника

 Председница Скупштине Србије Ана Брнабић изјавила је да ће се наставити разговори
са опозицијом у вези побољшања изборних услова и испуњења препорука ОДИХР, до
одржавања локалних избора 2. јуна.

  

Брнабић, која је функционер Српске напредне странке (СНС), је након седнице
Председништва те странке, на конференцији за новинаре рекла је да је у разговорима
са представницима опозиције настала „парадоксална ситуација“, да је она предложила
да се у вези контроле бирачког списка одмах формира комисија, док су из опозиције
тражили да се претходно донесе закон, што пролонгира њено формирање.

  

Она је оценила, поводом захтева опозиције да у јавним медијским сервисима има више
простора за њихово гостовање, да је у РТВ Војводина ситуација већ таква да лидери
опозиционих странака у информативним емисијама гостују чешће од представника
власти.
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Наводећи као пример емисије „Прави угао“ и „Политбиро“, Брнабић је рекла да су у њима
представници власти били заступљени као гости, у 15,5 одсто емисија, док су
представници опозиције били заступљени у 34,5 одсто гостовања.

  

„Овакву заступљеност опозиције не можете да нађете ни у много развијенијим
европским демократијама“, рекла је Брнабић.

  

Поводом тога што се део опозиционих странака изјаснио да ће бојкотовати локалне
изборе, због захтева да они буду одржани на јесен, Брнабић је рекла да је током
преговора са опозицијом „2. јуна био њихов експлицитни захтев“.

  

Такође, изјавила да је анализа коју је на састанку са посланичким клубовима и
представнцима цивилног друштва доставила Радио-телевизија Војводине (РТВ)
показала у каквом се наводном медијском мраку живи у Србији.

  

Она је, на конференцији за новинаре после седнице Председништва Српске напредне
странке (СНС) рекла да је та анализа из прошле и ове године показала да су у
политичким емисијама „Прави угао“ и „Политбиро“ од 168 гостоју, 15,5 одсто били
представници власти, а 34,5 одсто опозиције.

  

У „правом углу“ су, прецизирала је Брнабић, представници власти били заступљени са
9,9 одсто, а опозиције са 19,2 одсто, док је у „Политбироу“ власт имала 27 одсто, а
опозиција 61,5 одсто“.

  

Ово је нешто што не можете да нађете ни у развијенијим европским демократијама,
констатовала је Брнабић, и најавила да ће сличну анализу тражити и од
Радио-телевизије Србије.

  

Она је оценила да су разговори са представницима посланичких клубова опозиције која
учествује на локалним изборима „лековити“, зато што руше перцепције и лажне наративе
о извештавању јавних сервиса.

 2 / 3



Хроника

  

(Бета-Фонет)
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